

老乡带老乡,在杭州开了45家高档烟酒店

店里都有“暗格”,里面藏的尽是假烟假酒

本报记者 许金妮 通讯员 李文

本报讯 2019年12月17日,历经4个月的缜密侦查,45家装修高档的烟酒店、23个储货仓库被杭州拱墅警方一举捣毁,民警从中查获假冒品牌香烟20000余条,假冒品牌白酒3700余瓶。该案涉案价值2000余万元,警方共对68人采取刑事强制措施,移诉49人。昨天,杭州警方通报案件始末。

案件起源于2019年1月3日。当天,拱墅警方成功收网一起销售假烟案件,在福建多地、杭州及周边区域抓获涉嫌销售假烟的福建上家、杭州中间商毛某伟团伙及二级分销商25人,查获假烟6000余条。

在办理案件时,专案组对案卷证据材料进行了全面梳理,期间发现了蹊跷——除了与此案件相关的交易外,中间商毛某伟的妻子陈某斌还与同乡有着大量的大额资金往来。该异常行为引起了民警的高度警觉。调查发现,与陈某斌有资金往来的这批人员似乎都在杭州开设烟酒销售门店。经初步侦查,这些人开的门店大多都在居民区周边,顾客进出频繁,且装修高档。“一定有问题。”拱墅警方决定一查到底。

在此后的调查中,专案组发现,这个区域性犯罪团伙已经形成了一定“气候”。在毛某伟被抓归案后,这些门店开始大量从张某波、林某辉为首的杭州一级经销商处购进假烟,从梁某军、齐某才为首的杭州一级经销商处购进假酒。其

中,杭州中间商、下家门店绝大部分为浙江某地人员,存在老乡带老乡、亲戚带亲戚等裙带关系,形成了严重的行业乱象。据悉,该团伙所售假烟、假酒有着高额暴利,利润一般高达4至5倍左右。

另外,这些涉案人员的反侦查意识强。“这些门店之间会相互通风报信,且大多在店里设置了‘暗格’用以藏假货。”拱墅区公安分局环食药大队民警方建清说道。

为取证到位,专案组做了大量的侦查工作,历时一个月终于发现齐某才用于储存假酒的两个仓库,案件取得突破性进展。

同时,为了确认售假门店,专案组民警对“马仔”葛某进行了秘密侦查,成功绘制了一张葛某运送假货门店的地图,最终锁定了将近50家在杭州西湖、下城、拱墅、滨江、余杭等地销售假烟、假酒的烟酒店,并确认这些门店基本与毛某伟妻子陈某斌有过大额交易。至此,专案组成功掌握了涉案人员大量犯罪证据。

2019年12月17日,抓捕时机成熟,专案组开展集中收网行动,当天共抓获犯罪嫌疑人77人,查获涉案价值高达2000余万元的假烟、假酒。

今年4月,案件移诉进入关键时期,专案组向上级汇报后果断决定经过核酸检测、隔离后进入看守所开展面对面提审。经过大量工作,终于确保证据链完整充分,“20190103”“20191217”两起特大产销假烟、假酒系列网络案得以顺利移诉至拱墅区检察院。

给出“便利”自己谋利 受贿356万换来罪与罚

通讯员 王婕妤 毛林飞

本报讯 8月3日,三门县法院一审通过远程视频公开开庭审理并当庭宣判台州湾循环经济产业集聚区原党工委副书记、管委会副主任蔡某岳受贿案,以受贿罪判处被告人蔡某岳有期徒刑5年8个月,并处罚金50万元。

经审理查明,2006年至2019年期间,被告人蔡某岳利用担任台州市椒江建设规划分局局长、椒江区副区长、台州湾循环经济产业集聚区管委会副主任等职务便利,为相关单位和个人在项目审批、工作调动、规划指标调整等事项上谋取利益,非法收受他人财物,共计折合人民币356万余元。

在被告人蔡某岳被采取留置措施期间,如实交代了监察机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实,积极退缴全部涉案赃款。另查明,被告人蔡某岳到案后检举、揭发他人犯罪行为,经查证属实。

7月20日,被告人蔡某岳在辩护人在场的情况下签署了认罪认罚具结书,同意指控的犯罪事实、定性、适用程序及量刑建议。

温岭一民房煤气爆炸 致部分倒塌

昨天上午7时许,温岭市箬横镇贵庄村一民房发生煤气爆炸后部分倒塌,事故共造成1人死亡,3人受伤。

发生事故的是一处二层民房,消防员赶到现场时,倒塌民房内仍有多人被困。8时30分,经过近1小时的紧张救援,所有被困人员被成功救出,并送往医院抢救。

随后,温岭市委宣传部通报。经初步调查,此次事故系煤气瓶爆炸引发房屋局部倒塌,后续处置和具体原因调查正在开展中。

本报记者 陈立波

独居老人突然倒地 高压锅还嘶嘶作响 此时窗外“飞”进救兵

本报记者 陈立波
通讯员 朱晨暘 袁涛

本报讯 独居老人在家里倒地不起,而厨房的高压锅里还烧着东西。昨天6点13分,杭州大关消防救援站接到这个紧急的警情,所幸消防员救援及时,这才化险为夷。

接警后,消防员立即赶到老人所在的莫干新村。房内传出老人痛苦的呻吟声,而高压锅也在“嘶嘶嘶”地响个不停。考虑到破拆老式防盗门时间较长,为争夺救援时间,消防员做好个人防护措施后,从隔壁邻居的6楼窗口,通过翻窗成功进入老人房间,随即让120急救医护人员进入房间对老人进行紧急处理,并关闭灶台的明火,排除现场险情。

随后,老人被送往医院救治。老人女儿赶来后表示,老太太一直独居,早上在用高压锅烧菜时,突然倒地,趁有意识的时候给女儿打了电话。当时隔壁邻居也听到声响,并第一时间报了警。



珠宝店遭贼,340余件黄金首饰消失 警方24小时破案,在无人岛上挖出被盗金饰

本报记者 陈佳妮 通讯员 刘宇翔

本报讯 回想起7月28日那天早晨,舟山市普陀区沈家门经营珠宝店的林老板还是心有余悸——她的珠宝店失窃了,整整齐齐陈列黄金首饰的柜台一片狼藉,340余件黄金首饰被偷,总价值70余万元。

接警后,普陀警方很快锁定嫌疑人张某某,他是普陀本地人,有过多次盗窃前科。在作案过程中,手法相当老道,善于伪装。随后,警方还串并了10余起相关盗窃案件。

经过一夜的研判等候,第二天早晨,好消息传来:张某某出现了。警方在沈家门某加油站旁当场抓获嫌疑人张某某,并搜出其随身携带的10余件黄金首饰。张某某虽然落网,但仍有300多件被盗的黄金首饰不知踪影。

民警在对案件相关数据线索进行梳理时发现,被盗黄金首饰的藏匿位置都指向了一个地方——张某某的老家白沙岛。

白沙岛位于位于普陀区东部海域,岛上多处区域无人居住,草丛茂盛,荆棘遍布。100余名警力顶着高温,在白沙岛的深山草丛中一寸一寸搜寻。终于,在7月30日上午10点多,经过地毯式搜寻后,民警在山上一处土里发现了异常,仔细勘查后,一堆黄金首饰重见天日。

至此,340余件被盗黄金首饰均被警方找到。目前,犯罪嫌疑人张某某已被刑拘。

